11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.11.2019 17:12:41

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2019 00:27:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303337/answer/303368




3mpaBcTByiTe! [IUCKOMPOPT B ypeTpe MoxkeT ObITh 06yCIOBIeH U TpobieMaMu B IIPeACcTaTeIbHOU
xkenese. Coenatite Y3U npencTaTebHOU XKeje3bl, TOKaXXUTECh YPOJIOTY 04YHO. Yaauu!



